

Prava korisnika Repozitorija hrvatskih norma

Sukladno uvjetima iz Sporazuma s HZN-om po kojima je između ostalog omogućen pristup Repozitoriju hrvatskih norma, korisnicima je dan ograničen broj prava koja uključuju: pristup repozitoriju, pretraživanje i pregled normativnih dokumenata bez mogućnosti pohrane ili ispisa istog. Autorizirani korisnik Repozitorija prije samoga pristupa dokumentima mora prihvatiti *Uvjete korištenja* u kojima su definirana njegova prava i obveze, a koja se odnose i na zabranu širenja korisničkih podataka na treće osobe koje bi se njima koristile za neovlašten pristup normama.

Normativni dokumenti HZN-a dostupni u repozitoriju pohranjeni su u .pdf datotekama na kojima su poduzete mjere za sprječavanje neovlaštenog pristupa te je omogućeno samo čitanje dokumenata u repozitoriju. S obzirom da su svi HZN-ovi normativni dokumenti zaštićeni autorskim pravom, u Repozitoriju ta zaštita uključuje stavljanje vidljivog vodenog žiga koji sadržava identifikacijske podatke ovlaštenog korisnika uz uobičajenu obavijest o autorskim pravima koja se nalazi na poledini naslovnice.

Sustav kontinuirano prati i bilježi korištenje sustava od strane korisnika. Ako HZN posumnja u neovlaštenu uporabu pristupnih podataka, podataka dostupnih u repozitoriju ili kršenje autorskih prava koja se odnose na norme poduzet će mjere za ukidanje prava pristup.

Korištenje dijelova hrvatskih norma i ostalih normativnih dokumenata nije uključeno u prava koja su definirana Sporazumom HKIE-a i HZN-a, već podliježu drugim pravilima koja se odnose na naknadu za autorsko pravo. Pravila koja se primjenjuju za korištenje dijelova sadržaja normativnih dokumenata ovise o kojim se normativnim dokumentima radi (prihvaćenim međunarodnim, europskim, izvornim nacionalnim i sl.) te o kojem se opsegu teksta dokumenta radi. Svaki se takav zahtjev treba izravno proslijediti HZN-u, a odobravanje se dodjeljuje ovisno o zahtjevu te može uključivati i obvezu plaćanja naknade ili kupnje norme za određenu svrhu.

Za sva dodatna pitanja možete se obratiti na e-mail: normoteka@hzn.hr